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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 2 

з дисципліни «Управління витратами» 

Варіант 1 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1. Загальна характеристика системи управління витратами та її 

елементи. 

2.  Методи і вимоги рішень. 

 

2. Вирішіть задачу: 

Річний обсяг виробництва і продажу продукції підприємства становить 

1200 тис. грн. Адміністративні витрати, витрати на збут і загальновиробничі 

постійні витрати - 300 тис. грн. на рік. Змінні витрати на 1 тис. грн. випуску 

продукції становлять 600 грн. Власний капітал підприємства - 800 тис. грн. 

Необхідно: 

1) обчислити маржинальний і операційний прибуток, коефіцієнт 

маржинального прибутку; 

2) визначити обсяг беззбиткового виробництва і коефіцієнт безпеки 

виробництва; 

3) обчислити обсяг виробництва, який забезпечує рентабельність 

власного капіталу на рівні 20 %; 

4) обчислити операційний ліверидж; 

5) визначити, як зміниться прибуток підприємства, якщо обсяг виробництва 

зросте на 30 %. 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 2 

з дисципліни «Управління витратами» 

Варіант №2 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1. Завдання, функції системи управління витрат та умови її 

ефективності. 

2. Попередільна калькуляція собівартості 

 

2. Вирішіть задачу: 

Предметом бізнесової діяльності підприємця є виготовлення і реалізація 

дитячих іграшок. Елементи поточних витрат на виробництво (собівартість) 

одиниці продукції наступні: сировина і матеріали – 2 грн.; витрати на оплату 

праці – 1 грн.; інші посередні витрати – 0,4 грн. продажна ціна одиниці виробу 

становить 5 грн. 

Необхідно: визначити необхідний обсяг реалізації продукції, який 

забезпечить одержання 10 тис. грн. чистого прибутку за умови діючої ставки 

податку (18 % від величини об’єкта оподаткування). 
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Варіант №3 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.  Калькуляція собівартості продукції та її значення  

2. Управління витратами на збут продукції 

 

2. Вирішіть задачу: 

Внаслідок невиконання договору поставки матеріалів контрагентом 

підприємство знизило випуск виробу А на 80 штук, виробу Б - на 110 штук. 

Ціни цих виробів і планові змінні витрати на їх виготовлення такі: ЦА = 200 

грн., ЦБ = 180 грн., СЗ.оА = 120 грн., СЗ.оБ = 90 грн. Нестача матеріалів 

спричинила простої, за які сплачено робітникам 3100 грн. Додаткова зарплата 

становить 10 %, відрахування на соціальні заходи - 37 %. За непоставку 

замовнику виробів А і Б у повному обсязі згідно з договором підприємство 

заплатило штраф у сумі 6,5 тис. грн. 

Необхідно: обчислити суму збитків підприємства для оформлення претензії 

щодо їх відшкодування контрагентом, що порушив договір. 
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